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    APPEL à POSTERS
           ONDES, MATIERES ET UNIVERS
http://aeis-206.sciencesconf.org/
COLLOQUE DE L’ACADÉMIE EUROPÉENNE INTERDISCIPLINAIRE DES SCIENCES

11 et 12 février 2016
Institut  Henri Poincaré 

11, rue Pierre et Marie Curie  75005 Paris
L'Académie Européenne Interdisciplinaire des Sciences (AEIS-Paris) organise  son prochain colloque interdisciplinaire et européen "aeis-2016" sur le thème « Ondes, matières et univers ».

 Ce colloque a pour ambition de faire le point sur quelques avancées significatives en relativité générale, cosmologie, physique quantique et applications,  à l'occasion du centième anniversaire des deux  publications fondatrices d'Einstein:
1. Théorie quantique du rayonnement (paru en 1917 dans Physikalische Zeitschrift  mais d'abord publié en Suisse en 1916) • Quantentheorie der Strahlung, Mitteilungen der Physikalischen Gesellschaft, Zürich, 16, 47–62/1916 und Quantentheorie der Strahlung, Physikalische Zeitschrift, 18, 121–128/1917 où  il propose une  ébauche de la théorie quantique des champs.
2. Les fondements de la théorie de la relativité générale (paru dans Annalen der Physik, en 1916) • Grundlage der allgemeinen Relativitätstheorie. Annalen der Physik (ser. 4), 49, 769–822/1916 où il effectue une synthèse  de la Relativité Générale comme théorie relativiste de la gravitation et  jette les fondements de la cosmologie moderne. 
A coté des exposés magistraux, l'AEIS organise pendant les deux journées, sur les mêmes thèmes, une session de posters.  Les chercheurs intéressés sont inviter à s'inscrire.
::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
Merci de renvoyer ce document dûment complété et accompagné d’un résumé, en utilisant le formulaire et selon les consignes de rédaction ci- jointes, par courriel à : 
Irène Herpe-Litwin, secrétaire générale
irene.herpe@science-inter.com ou   iherpelitwin@gmail.com
Data limite de soumission : le  11 janvier  2016
Les posters doivent s’inscrire dans la thématique du colloque. Les critères de sélection des posters par le  comité scientifique  seront : la qualité du contenu, la rigueur  scientifique et la  présentation  d’expériences originales….
Coordonnées de l’auteur principal 

Nom :


Prénom :
Organisme d’affiliation:

Laboratoire :

Adresse :
Téléphone :

  
Email/Courriel :

Modalités pratiques
· Avant le 11 janvier 2016 : Soumission du résumé du poster, accompagné de ce formulaire de renseignement

· Avant le 25 janvier 2016 : Vous recevrez confirmation de la sélection de votre poster, ainsi que les consignes de présentation et ses dimensions. Celles-ci  seront également disponibles sur le site du colloque « http://aeis-2016.sciencesconf.org/ »
· Lors du colloque : les posters seront exposés durant toute la durée du colloque, et seront commentés par leurs auteurs lors des pauses.
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Fiche résumé
Auteur principal : (nom – Organisme d’affiliation/Laboratoire)

Co-auteur (s) : (nom - Organisme d’affiliation/Laboratoire)
Titre :  

Résumé : 250 à 300 mots

+ 2 ou 3 mots clés et quelques  références bibliographiques
2

